

“奶茶妹”发声讨公道

白百何告网媒获补偿

## 女明星维权蛮拼的

针对“刘强东与章泽天分手”，“奶茶妹妹索要分手费3000万”等传言，1月13日晚，“奶茶妹”章泽天在微博发声，要用法律手段维护自己的权益。白百何状告某网媒等编造有关其“商场偷窃”内容，涉嫌侵犯其名誉权案件日前审结，白百何获得经济赔偿和精神损害抚慰金等共计13万余元。

3000万元分手费？章泽天：胡编乱造

去年4月，电商大佬刘强东和“奶茶妹妹”章泽天恋情曝光时，他曾发了一条微博“小天是我见过最单纯善良的人”。今年1月3日下午，网友爆料，“@刘强东删除了微博”，章泽天也清空了所有微博。4日，微博网友“hello哎玛”爆料：“确切消息：东哥泡奶茶，分手费3000万。”

的胡编乱造。好像无论我做什么，怎么做，甚至不做，都是错。所以今天我打破自己建立的保护圈，维护我作为成年人的最基本权利。只期待属于我一个21岁女孩的正常生活。”并称，将用法律手段维护自己的权益。



近日，网络上又有了“奶茶妹妹父亲卷入南京市委书记被调查一案”等传言。刘强东发律师声明，要求删帖子，否则采取法律手段。至于刘章分手原因，著名娱乐策划人独孤意爆料称，压垮二人恋情的最后一根稻草是婚前财产分配，双方谈不妥“钱”字。1月5日晚，刘强东所在公司发布公开声明，称：“近期刘总的私事受到了外界很多关注，刘总感谢大家的关心。”默认了二人恋情终结，但声明否认了“3000万分手费”以及“分手与某干部被调查有关”，但对双方因财产争执而分手的说法却未置一词。

13日，章泽天在微博声明中称：“这些年少数造谣者的诽谤、侮辱都强迫自己忍下来，却没想到一再忍让换来的是更肆无忌惮

有此一说

“刘章恋”可能系商业行为

当初贴出“奶茶妹妹”照片的娱乐营销操盘手华汉透露：“是影视投资人章泽天那边的人找我帮她们做一个宣传方案，我们给她的定位是无论什么时候都要说没有策划，上学、实习都是一步步安排的。”对于章泽天和刘强东之间的恋情，华汉说：“这是她和刘强东的合作，可能是一个比较大的商业行为。”

“偷窃”是诽谤，白百何获最高赔偿

白百何状告某网媒，“秘密APP”编造有关其“商场偷窃”内容，涉嫌侵犯其名誉权案件日前审结。北京市朝阳区人民法院判决被告某网媒侵权，向白百何公开道歉，并赔偿其经济损失、精神损害抚慰金等共计13万余元。由于“秘密APP”及时删除了匿名者发布的诽谤信息，法院未继续追究其责任。

去年年中，某匿名网友在

“秘密APP”发文称：“白百何在奢侈品店顺东西被发现了，她咋想的”，引发大批网友留言讨论。随后，包括被告某网媒在内的多家网站未经核实也转载了相关内容，引起一片哗然。其中，某网媒转引上述文字时炮制了“白百何偷东西有前科，因偷窃被开除”等内容。

去年7月初，白百何委托北京庞标律师事务所朱晓磊发律师函，斥责各大网站发布以及

转载的相关信息构成诽谤，敦促相关网址第一时间终止侵权、澄清事实。随后朱晓磊担任白百何代理律师，起诉急于终止侵权的某网媒以及“秘密APP”主办方。近日，北京市朝阳区法院一审判决，某网媒侵犯白百何名誉权，在《人民法院报》刊登致歉声明并赔偿白百何经济损失10万元、精神损害抚慰金3万元、维权成本4500元。

据朱晓磊透露，其代理过多例公众人物名誉维权案件，白百何名誉维权案系近年来获赔数额最高的一起。该案审理过程中，恰逢最高人民法院《关于审理利用信息网络侵害人身权益民事纠纷案件适用法律若干问题的规定》颁布实施，相较以前法律规定，新规加重了诽谤者的法律责任，该一审判决有一定的社会引导意义。

(宗和)

《生活大爆笑》叫板《快乐大本营》

## “爆笑争夺战”一触即发

本报讯(记者 邱祎) 由东方卫视联合韩国KBS电视台打造的喜剧综艺秀《生活大爆笑》将于24日起每周六晚播出，节目邀请到大鹏、陈汉典、阿ken、于莎莎等加盟，叫板同时段金牌综艺栏目《快乐大本营》，要掀起周六晚黄金档“笑声争夺战”。

在近日播出的台湾综艺节目《康熙来了》中，谢娜作为嘉宾出场，虽然在节目中展现了与《快乐大本营》中疯癫搞怪不同的知性一面，但似乎有点水土不服，表现平平。此次，《康熙来了》的主持人之一陈汉典则搭档大鹏、于莎莎等人，在《生活大爆笑》中上演爆笑故事。节目录制时，几个人的化学反应引得观众笑声连连。在已录制完成的两场节目中，被台湾“综艺教父”王伟忠誉为吴宗宪接班人的陈汉典不仅展现了其模仿技能，还大秀演技，表现不俗。为了节目效果，他更是当场吃下一

整管芥末，惹得台下惊叫连连。陈汉典舞台上如此拼命，不料下台后却拉了好几回肚子，赢得了“拼命三郎”的外号。

周六晚间的《快乐大本营》《生活大爆笑》各有各的王牌明星团队，《快乐大本营》何炅、谢娜、维嘉、杜海涛、吴昕组成的“快乐家族”深受观众喜爱，《生活大爆笑》则集结了大鹏、陈汉典、于莎莎、孙建弘等人组成“爆笑天团”，十分引人注目。孙建弘与杜海涛身形相似，且都善于逗乐观众。于莎莎和吴昕都是长相甜美的女艺人，于莎莎近年来在《极品女士》、《意外的恋爱时光》中演技收放自如，潜力不可小觑。陈汉典和何炅都是经验丰富的主持人，何炅稳定诙谐的台风深受观众喜爱，而陈汉典“用生命在搞笑”的形象深入人心。“爆笑天团”与“快乐家族”，不仅人数相当，阵势上也是互不相让，“爆笑争夺战”一触即发。



陈汉典

大师课掀抢票热潮 只限60个家庭

本报讯(记者 朱頔) “秦川老师的公开课还有票吗?一定要给我们留两张啊!”1月13日,国际钢琴大师秦川将在本报艺术培训中心举办钢琴启蒙公开课的消息见报后,立刻吸引了众多家长的关注,索票电话一直响个不停。由于场地有限,公开课只限60个家庭参加,目前报名人数将满,只剩少量余票,想现场聆听大师讲座的家长要赶快报名啦!

“早就听说秦川老师的大名,这次一定要带孩子来听一听,让大师好好指点指点。”13日一大早,济南市民王女士就打来电话,报名参加秦川教授的钢琴启蒙公开课。王女士说,她的孩子今年5岁了,正准备让孩子学门乐器,“我一直想让孩子学钢琴,孩子也有兴趣,可该怎么给孩子选老师、用什么教材,我们都不懂,就怕孩子在打基础的时候走了弯路。”

秦川教授的公开课将于1月18日(本周日)下午在齐鲁晚报艺术培训中心举办,每个家庭限报两人。读者可拨打电话400-158-6585咨询报名(咨询时间为早9点至晚8点),也可以关注齐鲁晚报艺术培训中心的公众微信号在线报名。为了答谢读者的关爱,1月16日之前打进电话的前五位读者,可免费获得听课券两张。此外,通过微信转发本报艺术培训中心相关稿件并集够20个赞的网友,也有机会获得免费听课券,数量有限,先到先得。



《中国好歌曲》

导师争抢好学员



本报讯(记者 师文静) 16日,CCTV-3《中国好歌曲》原创音乐征战进入第三周,重量级学员接连出现,导师之争进入白热化。本期登场学员中,不仅有优秀的摇滚乐队带来的草原之音,还有居于幕后多年的音乐人献上由作家木心诗歌改编的温暖旋律,甚至出现了三位导师为同一个学员献上“直通”的状况。到底哪些创作让导师纷纷把为数不多的“直通”名额拱手献上?

节目中,潘高峰获得了最多的“直通”。红色T恤、黑框眼镜,身上别着吉他、脚边放着鼓,复杂的乐器编排让导师和观众都瞪大了双眼。四位导师看了潘高峰的“华丽”表演,“天哪”“酷”“精彩”等感叹之词脱口而出。三导师先后按下“直通”键,潘高峰成为本季获得“直通”最多的学员。也许因为给出“直通”的导师太多,潘高峰很纠结要选谁,着急的导师连忙给出各种承诺:刘欢提出要潘高峰制作唱片;周华健戏言要卖掉房子帮他;羽凡对潘高峰喊话:“要不你代替我和海泉做组合吧。”甚至还有导师走上舞台等着潘高峰的最后答案,“我就在最近的地方等着你”,场面完全失控。